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فرمین در بارسا ماندنی است
فرمین لوپز که در فهرست خروجی‌های احتمالی تابستان 
قرار داشت، واگذار نخواهد شد. فرمین یکی از بازیکنان 
مورد علاقه هانسی فلیک است و ثبت قرارداد بازیکنان 
جدید به خروج مارک آندره تراشتگن و فروش یک مدافع 

میانی بستگی دارد.
 دستور هانسی فلیک، که با موافقت دکو همراه بوده، از 
سوی باشگاه رعایت شده و او در تابستان فروخته نخواهد 
شد، هرچند در برخی فهرست‌های خروجی قرار داشت و از 
لیگ برتر و حتی عربستان پیشنهادهایی دریافت کرده بود.
فرمین به دلیل رفتارش در تمرینات، بازی‌ها و نقش مثبتش 
در رختکن، یکی از بازیکنان مورد علاقه سرمربی آلمانی 
است. فلیک در فصل گذشته آرزو داشت دقایق بیشتری 
به او بدهد؛ فصلی که فرمین در پایان آن درخشید و گلی 
به ثمر رساند که قهرمانی لالیگا را در بازی مقابل اسپانیول 
تثبیت کرد. لوپز با فروتنی نقش نیمکت‌نشینی در برابر 
اولمو و گاوی را پذیرفته و به‌جای گلایه، با عملکرد و آمارش 
پاسخ داده است. او در فصل گذشته با تنها ۲۰۰۰دقیقه بازی، 
۸ گل و ۱۰ پاس گل ثبت کرد. فرمین در فصل 2026-2025 در 
بارسلونا خواهد ماند. اما نمی‌توان همین را درباره تراشتگن 
گفت. بارسلونا اذعان دارد که برای آزادسازی فضای حقوقی 
و ثبت بازیکنان جدید )خوان گارسیا، بردغجی( و بازیکنان 
تمدیدشده )لامین، شزنی(، نیاز به جدایی این دروازه‌بان 
آلمانی دارد. عاوه بر این، فروش یک مدافع میانی نیز 
ضروری است. آرائوخو و کریستنسن گزینه‌های اصلی هستند

اتحاد اینتر و میلان علیه اراذل مافیایی!
دو تیم بزرگ شهر میلان ورود صدها هوادار را به ورزشگاه 
برای فصل جدید ممنوع کردند. اینتر و میلان در اتحادی 
بی‌سابقه علیه جرایم سازمان‌یافته متحد شدند. دو غول 
بزرگ شهر میلان هزاران هوادار افراطی را برای فصل جدید 

از حضور در ورزشگاه مشترک‌شان محروم کرده‌اند.
به نوشته روزنامه کوریره دلاسرا این هواداران به دلیل ارتباط 
با مافیا تحت بازجویی هستند. مقام‌های ایتالیایی این 
هواداران افراطی را به شرکت در بازار سیاه بلیت، خرید و 
فروش مواد مخدر و اخاذی متهم می‌کنند که با مافیای 

کالابریایی، »ندرانگتا« مرتبط هستند.
همچنین گروه‌های کوروانورد اینتر و کورواسود میلان در 
آینده قادر به استفاده از این نام‌ها نخواهند بود. این ورزشگاه 
همچنین به یک سیستم امنیتی جدید مجهز خواهد شد. 
دوربین‌هایی برای تشخیص چهره تماشاگران نصب خواهد 
شد و این پروژه می‌تواند در سایر ورزشگاه‌های ایتالیا نیز مورد 
استفاده قرار گیرد. هفته آغازین فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ سری‌آ، با 
دیدارهای مهمی از جمله یوونتوس مقابل پارما، اینتر برابر 
تورینو، رم برابر بولونیا، ساسولو مقابل ناپولی و میلان برابر 
کرمونزه همراه خواهد بود که از دوم شهریور شروع می‌شود.

در فصل جدید برخلاف برخی دوره‌های گذشته، تعطیلات 
زمستانی رسمی وجود ندارد. مسابقات در روزهای ۲۱ و 
۲۸دسامبر، ۳ژانویه و همچنین در ششم ژانویه، مطابق 

سنت دیرینه فوتبال ایتالیا برگزار خواهند شد.

 

 تیلمان، گران‌ترین خرید تاریخ لورکوزن
بایرلورکوزن پول حاصل از فروش فلوریان ویرتز را برای 
تقویت تیم خود صرف می‌کند و مالیک تیلمان جدیدترین 
خرید تیم است. این باشگاه آلمانی پس از فروش تاریخی 
ویرتز به لیورپول، که ۱۲۵میلیون یورو به‌صورت ثابت و 
۲۵میلیون یورو به‌صورت پاداش برای این بازیکن ملی‌پوش 
آلمانی دریافت کرده، به‌دنبال جذب جانشینی برای اوست.

پس از خرید جارل کوانسا، مالیک تیلمان، هافبک هجومی 
۲۳ساله و ملی‌پوش امریکایی، با مبلغ ۳۵میلیون یورو از 
پی‌اس‌وی آیندهوون به لورکوزن پیوست و به این ترتیب 
به گران‌ترین خرید تاریخ این باشگاه تبدیل شد. تیلمان تا 
سال ۲۰۳۰ قرارداد امضا کرده و پس از یک فصل درخشان در 
هلند، جایی که در ۳۴بازی در اردیویسه و لیگ قهرمانان اروپا 
۱۶گل به ثمر رساند و ۵پاس گل داد، به این تیم ملحق شده 
است. تیلمان که در آکادمی بایرن مونیخ پرورش یافته، پس 
از دوره‌های قرضی در گلاسکو رنجرز و پی‌اس‌وی، در تابستان 
۲۰۲۴ با مبلغ ۱۲میلیون یورو به‌صورت دائم به پی‌اس‌وی 
پیوست. با وجود اینکه بایرن مونیخ گزینه بازخرید او را با 
همان مبلغی که لورکوزن پرداخت کرده داشت، در نهایت از 
این گزینه استفاده نکرد. این بازیکن جدید، چندپسته است 
و می‌تواند به‌عنوان هافبک هجومی، هافبک میانی یا حتی در 
جناح چپ بازی کند که سبک بازی او کاملاً با رویکرد پویا و 
تهاجمی نایب‌قهرمان کنونی آلمان همخوانی دارد. سیمون 
رولفس، مدیر ورزشی باشگاه گفت: »با مالیک تیلمان، ما 
یک بازیکن هجومی بسیار بااستعداد و با توانایی گلزنی بالا به 
دست آوردیم. او می‌تواند هم به‌عنوان شماره۱۰ و هم شماره۸ 

بازی کند. مالیک یک خرید درجه یک برای ماست.«

 

هافبک یووه مد نظر لیگ برتری‌ها
اورتون و فولام به‌عنوان دو باشگاهی که بیشترین علاقه را 
به داگلاس لوئیز نشان داده‌اند با یوونتوس و خود بازیکن 
تماس‌هایی برقرار کرده‌اند تا شرایط انتقال از جمله دستمزد 
و مبلغ انتقال را بررسی کنند. علاوه بر اورتون و فولام، 
منچستریونایتد نیز به لوئیز علاقه نشان داده، اما رویکرد 
این تیم محتاطانه‌تر بوده و او در اولویت اصلی نقل‌وانتقالات 
آنها نیست. داگلاس لوئیز، هافبک 27ساله برزیلی، تابستان 
گذشته با مبلغی حدود 50میلیون یورو )42.3میلیون پوند( 
از استون ویلا به یوونتوس پیوست. با این حال، او در فصل 
2025-2024 نتوانست جایگاه ثابتی در ترکیب یوونتوس پیدا 
کند. لوئیز تنها در سه بازی سری‌آ به‌عنوان بازیکن اصلی به 
میدان رفت و در مجموع 867دقیقه در 27بازی )در تمام 
رقابت‌ها( بازی کرد، بدون اینکه گلی به ثمر برساند یا پاس 
گلی ثبت کند. مصدومیت‌ها و عملکرد ضعیف او، از جمله 
دادن دو پنالتی در دو بازی متوالی مقابل لایپزیگ در لیگ 
قهرمانان و کالیاری در سری‌آ، باعث شده که یوونتوس او 
را به‌عنوان بازیکنی مازاد بر نیاز در نظر بگیرد. یوونتوس به 
لوئیز اطلاع داده که برای فصل 2026-2025 در برنامه‌های این 
تیم جایی ندارد و او آزاد است تا باشگاهی جدید پیدا کند. 
اورتون، تحت هدایت دیوید مویس، به دنبال تقویت خط 
هافبک خود است و لوئیز را به دلیل تجربه‌اش در لیگ برتر 
)از دوران حضور در استون‌ویلا( گزینه‌ای ارزشمند می‌داند.
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رقابت ‌در زمین، سودها در دفاتر شرکت‌های بزرگ

ورزش در مشت میلیاردرها

باشگاه‌های ورزشی بزرگ جهان 
این روزها دیگر صرفاً تیم‌هایی 
برای رقابت نیستند، آنها تبدیل 
به دارایی‌هایی سودآور در پرتفوی 
ی  د قتصا ا عظیم  ی  کت‌ها شر

شده‌اند.
ی  کت‌ها شر یا  ینگ‌ها  هلد
چندملیتی در حال خرید و انباشت 
باشگاه‌های ورزشی مختلف هستند 
تا امپراطوری‌هایی جهانی بسازند 
که لوگوها و برندهای مختلف 
ورزشی را در ویترین خود داشته 

. شند با
 TWG Global برای نمونه، هلدینگ
اکنون مالک باشگاه‌های بزرگی 
 ،)NBA( مانند لس‌آنجلس لیکرز
انگلیس(،  برتر  )لیگ  چلسی 
لس‌آنجلس داجرز )MLB( و حتی 
یک تیم آینده‌دار در فرمول یک 
به نام کادیاک است. مدیرعامل 
این مجموعه، مارک والتر، پیش‌تر 
شریک جزئی خانواده باس، مالکان 
سابق لیکرز بود. چلسی نیز در پی 
تحریم رومن آبراموویچ به علت 
جنگ اوکراین، به رهبری والتر و تاد 
بوهلی، به این کنسرسیوم پیوست.

مدل مالکیت چندباشگاهی منحصر 
به TWG نیست. شرکت امریکایی 
Kroenke Sports & Entertain-

ment مالک باشگاه‌های آرسنال، 
دنور ناگتس، لس‌آنجلس رمز، 
کلرادو آوالانچ، کلرادو رپیدز و چند 
تیم دیگر است. استن کرونکو 
در سال ۲۰۱۸ با خرید بقیه سهام 

آرسنال از میلیاردر روسی، آلشر 
عثمانوف، به مالک انحصاری این 
باشگاه بدل شد؛ اتفاقی که با 
واکنش منفی هواداران روبه‌رو شد.
همچنین، گروه ورزشی Fenway که 
مالک باشگاه‌های لیورپول، بوستون 
 ردساکس، پیتسبورگ پنگوینز و 
 ۲۰۱۰ PGA Tour است، در سال 
پوند  ۳۰۰میلیون  با  را  لیورپول 
خرید و ارزش آن را تا ۴میلیارد دلار 
افزایش داد. آنها اخیراً تمایل خود 
را برای ورود به فوتبال اسپانیا نشان 
داده‌اند، گرچه هنوز موفق به خرید 

تیمی در لالیگا نشده‌اند.
)CFG ( گروه  مقابل،  نقطه   در 
City Football Group الگویی 
دیگر ارائه می‌دهد. آنها تنها در 
رشته فوتبال فعالیت می‌کنند و 
مالک ۱۳باشگاه در نقاط مختلف 
جهان هستند، از منچسترسیتی 
گرفته تا باشگاه‌هایی در امریکا، 
ژاپن، هند، اروگوئه و برزیل. مالک 
بن  منصور  شیخ   ،CFG اصلی 
زاید آل‌نهیان از امارات است که 
پشتیبانی ثروت نفتی کشورش را 

پشت خود دارد.
دیگر نمونه‌ها نیز قابل توجه‌ 
هستند؛ گروه ردبول با مالکیت 
 ، یش تر ا ر  د ل  تبا فو ی  تیم‌ها
آلمان، امریکا، برزیل و ژاپن و تیم 
فرمول‌یک خود، منبعی برای کشف 
و فروش ستارگان ورزشی شده 
است. گروه اینئوس به رهبری 
جیم راتکلیف، بخشی از سهام 
منچستریونایتد را خریداری کرده 
و مالک تیم‌های لوزان، نیس و 
اسپانسر اصلی تیم مرسدس در 

فرمول یک است.
در امریکا، تنوع و پراکندگی بیشتری 
دیده می‌شود. مثاً »هلدینگ 
« تنها مالک  مدیسون اسکوائر

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

آماندا انیسیمووا تنیسور امریکایی که در سال 
۲۰۲۳ به دلیل مشکلات روحی روانی این ورزش را 
کنار گذاشته بود، با عملکرد درخشان و غیرقابل 
انتظار در ویمبلدون، تبدیل به پدیده اصلی این 
مسابقات در بخش زنان شد اما پایان داستان این 
گرنداسلم برای بخت شماره سیزدهم قهرمانی، 
تراژیک و غیرمنتظره رقم خورد. در فینال رقابت‌های 
ویمبلدون در بخش زنان، ایگا اشویانتک لهستانی 
نفر چهارم دنیا اجازه نفس کشیدن به حریف 
امریکایی خود نداد و ظرف مدت ۵۷ دقیقه بدون 
واگذاری حتی یک گیم در دو ست پیاپی با نتایج 
۶-صفر و ۶-صفر به برتری رسید تا صدمین پیروزی 

او در مسابقات گرنداسلم با فتح کهن‌ترین تورنمنت 
تنیس همراه شود. این برای اولین بار از سال ۱۹۱۱ 
بود که در فیلم گرنداسلم ویمبلدون، هر دو ست با 
نتیجه ۶ بر صفر به پایان می‌رسید و اشویانتک موفق 
شد پس از اشتفی گراف در مسابقات رولان گاروس 
۱۹۸۸، دومین بازیکن در دوران مدرن تنیس باشد 
که فینال یکی از گرنداسلم‌های چهارگانه را بدون 

واگذاری حتی یک گیم برنده می‌شود.
در رده‌بندی تنیسورهای برتر جهان که امروز منتشر 
می‌شود، انیسیمووا به‌رغم نایب‌قهرمانی با پنج 
پله صعود برای نخستین بار به جمع ده بازیکن برتر 
رده‌بندی )رتبه هفت( خواهد پیوست اما اشک‌های او 
پس از پایان مسابقه و عملکرد ضعیف در چمن زمین 
اصلی ویمبلدون، یک عصر فراموش نشدنی و تلخ را 
برای او رقم زد. بسیاری از کارشناسان تنیس از جمله 
جان مک‌انرو تنیسور مطرح امریکایی، این عملکرد 

در فینال معتبرترین گرنداسلم تنیس را فاجعه‌بار 
خواندند اما بخش دیگری از هواداران تنیس، از 

انیسیمووا پس از این مسابقه حمایت کردند.
با این حال بسیاری روی این موضوع اتفاق نظر 
دارند که اگر آرینا سابالنکا نفر اول تنیس جهان 
در نیمه‌نهایی موفق به پیروزی مقابل انیسیمووا 
می‌شد، فینال جذاب‌تری را شاهد بودیم. در سمت 
مقابل اشویانتک با این پیروزی نخستین فاتح 
لهستانی ویمبلدون در دوران مدرن تنیس لقب 
گرفت و به جوان‌ترین بازیکن از زمان سرنا ویلیامز 
در سال ۲۰۰۲ تبدیل شد که در هر سه زمین مسابقات 
گرنداسلم )هارد، خاک و چمن( به قهرمانی دست 
می‌یابد. او که ششمین قهرمانی خود در گرنداسلم 
را با رکورد ۱۰۰ درصد پیروزی در فینال‌ها تجربه کرده، 
پس از پایان ۱۳ ماه ناکامی در کسب جام، به رده سوم 
رده‌بندی تنیسورهای زن جهان صعود خواهد کرد.

بی‌رحمی اشویانتک و تراژدی انیسیمووا

فینالی که هیچ‌کس فراموش نمی‌کند

از همان ابتدای پنجره نقل و انتقالاتی 
می‌شد حدس زد که اخبار پیرامون 
آقای گل فصل گذشته لیگ پرتغال، 
پربازدیدترین خبرهای نقل و انتقالاتی 
فوتبال اروپا در تابستان ۲۰۲۵ خواهد بود 
و حالا، حواشی در خصوص سرنوشت این 
ستاره سوئدی شدت گرفته است. پس 
از رد احتمال انتقال به منچستریونایتد 
و سایر باشگاه‌های مطرح فوتبال اروپا، 
ویکتور گیوکرش با باشگاه آرسنال به توافق 
شخصی رسید و همه چیز خبر از حضور او 
در فوتبال انگلیس می‌داد تا اینکه بن‌بست 
در توافق بین باشگاه اسپورتینگ و آرسنال 
به وجود آمد. برخی منابع از این موضوع 
خبر می‌دهند که گیوکرش در میانه 
فصل گذشته، با اسپورتینگ بر سر این 
موضوع به توافق رسیده که اجازه خروج 
او با مبلغ ۶۰ میلیون یورو ثابت به علاوه 
۱۰ میلیون یورو پاداش را صادر کنند اما 
مدیرعامل این باشگاه در ابتدای پنجره 
نقل و انتقالاتی، احتمال فروش این 

بازیکن با این مبلغ را رد کرد.
همین موضوع باعث شد تا رابطه بین 
گیوکرش و مدیربرنامه‌هایش و باشگاه، 
تیره و تار شود. ستاره سوئدی به قهرمان 
لیگ پرتغال اطاع داد که قصد بازگشت 
به تمرینات این تیم را ندارد و در طول 
فصل پیش رو، برای آنها به میدان نخواهد 
رفت و حالا این درگیری، شدت گرفته 
است. پس از اینکه آرسنال و اسپورتینگ در 
مراحل ابتدایی مذاکرات برای این انتقال 
به توافق نرسیدند، گیوکرش باید طبق 
قرارداد و اصول حرفه‌ای در تمرینات تیمش 
حاضر می‌شد اما او روز شنبه از حضور در 
تمرینات باشگاه سر باز زد. اگر مهاجم 

تیم ملی سوئد نتواند دلیل موجهی برای 
عدم حضورش ارائه کند - نظیر مشکلات 
پزشکی، مرخصی تمدید شده مورد تأیید 
هیأت‌مدیره یا یک وضعیت اضطراری 
خانوادگی - احتمالاً با جریمه مالی روبه‌رو 

شد. خواهد 
اسپورتینگ نیز بدون او عازم اردوی تمرینی 
در منطقهٔ آلگاروه شده است. این در 
حالیست که باشگاه پرتغالی تحت فشار 
برای فروش او نیست و فدریکو وارانداس، 
رئیس باشگاه، موضعی سرسختانه در 
مذاکرات با آرسنال اتخاذ کرده و پس از 
رد پیشنهاد ۶۵ میلیون یورویی به‌علاوه 

۱۵ میلیون پاداش، اعام کرده تنها با 
۷۰ میلیون یورو + ۱۰ میلیون یورو 

پاداش حاضر به فروش او 
خواهد بود. وارانداس 

در مصاحبه‌ای تند در 
واکنش به اقدامات 
گیوکرش گفته: »ما 

 . هستیم د  نسر خو
همه‌چیز با بسته‌ شدن 

پنجره نقل‌ و انتقالات، یک جریمه سنگین 
و یک عذرخواهی از کل نفرات، قابل حل 
است. اگر آنها )آرسنال( نمی‌خواهند 
ارزش واقعی و منصفانه ویکتور در بازار 
را پرداخت کنند، ما به‌ راحتی می‌توانیم 
برای سه سال آینده با این وضعیت 
کنار بیاییم. اگر نوابغی که در حال 
طراحی این استراتژی هستند، پیش 
خودشان فکر می‌کنند که با این کار به 
من فشار می‌آورند تا مسیر خروج این 
بازیکن را آسان‌تر کنم، نه‌ تنها کاملاً در 
اشتباه هستند، بلکه شرایط خروج او را 
پیچیده‌تر هم می‌کنند. هیچ‌کس بالاتر 

از منافع باشگاه نیست؛ هیچ‌کس.« 
گیوکرش فصل گذشته درخشان‌ترین 

عملکرد را داشت و با ۵۴ گل در ۵۲ بازی، 
نقش محوری در قهرمانی اسپورتینگ 

ایفا کرد.

اعتصاب ستاره سوئدی و سرسختی اسپورتینگ 

مورد عجیب آقای گیوکرش
رابطه‌ لبران جیمز فوق ستاره بسکتبال 
جهان و لس‌آنجلس لیکرز که زمانی مثل 
یک داستان عاشقانه بود و با قهرمانی در 
سال ۲۰۲۰ در دوران کرونا به اوج رسید، 
حالا به شدت سرد شده و در آستانه پایان 
قرار دارد. اخیراً اتفاقاتی رخ داده که نشان 
می‌دهد این دو دیگر حتی با هم حرف هم 

نمی‌زنند.
یکی از جنجالی‌ترین اتفاقات، انتقال 
لوکا دانچیچ بدون اطاع دادن به 
لبران بود؛ بازیکنی که به عنوان یکی 
از ستارگان بزرگ NBA شناخته 
می‌شود و قبلاً همه نقل و انتقالات 
مهم با رضایت او انجام می‌شد. 
حتی فروش مالکیت تیم هم 
بدون اطلاع لبران صورت گرفته 
است. حالا دانچیچ به ستاره 
اصلی تیم تبدیل شده و لبران 

کنار گذاشته شده است.
طبق گزارش‌ها، جدایی 
لبران از لیکرز ممکن است 
تا بهار ۲۰۲۶ رخ دهد و 
بسیاری باور دارند که لبران 
در این تیم ماندنی نیست. 
این وضعیت ناشی از این 
است که لیکرز فقط به او 
یک فصل دیگر قرارداد 
داده و قصد تمدید 
بلندمدت ندارد. 
این برای لبران ۴۱ 
ساله که همیشه 
طولانی  قراردادهای 
داشته، یک تغییر بزرگ 
است و به این معناست که 
بعد از این فصل به بازیکن آزاد 

تبدیل می‌شود.
مدیران لیکرز برای ساخت تیم قهرمان 
در سال‌های آینده روی بازیکنان بزرگی 
مثل نیکولا یوکیچ و یانیس آنتتوکومپو 
تمرکز دارند و در حال حاضر نمی‌توانند 
تیمی برای قهرمانی سریع بسازند. 
این موضوع برای لبران که آخرین 
فرصت‌هایش برای قهرمانی را می‌بیند، 
ناامیدکننده است. به‌عاوه، بازیکنان 
جدید تیم می‌گویند لبران هنوز حتی 
به آن‌ها خوشامد نگفته که نشانه‌ای از 

سردی روابط است.
مدیربرنامه لبران، ریچ پاول گفته که آنها 
به دنبال بهترین تصمیم برای لبران در 
این مرحله از زندگی و حرفه‌اش هستند و 
لیکرز هم از این موضوع حمایت می‌کند، 
اما این حرف‌ها در واقع می‌تواند به معنی 

نزدیک شدن به پایان همکاری باشد.
از سوی دیگر، چند تیم NBA علاقه‌مند 
به جذب لبران هستند اما به دلیل سن و 
حقوق بالا، انتقال او دشوار است. لبران 
دوست دارد در لس‌آنجلس بماند چون 
خانواده و زندگی‌اش آنجاست، اما شرایط 
به شکلی است که احتمال جدا شدنش 

زیاد شده است.
همزمان، لیکرز با چالش تمدید قرارداد 
لوکا دانچیچ هم روبه‌روست. دانچیچ که 
ستاره جدید تیم است، احتمالاً قراردادی 
چهار ساله به ارزش ۲۲۳ میلیون دلار امضا 
خواهد کرد تا رهبر بی‌چون و چرای لیکرز 

در آینده باشد.
در نهایت به نظر می‌رسد فصل تازه‌ای برای 
لیکرز در راه است؛ فصلی که لبران دیگر در 
نقش اول آن نیست و حکمرانی لوکا دانچیچ 

آغاز شده است.

فوق ستاره‌ای که دیگر خواهان ندارد

پایان عاشقانه لیکرز و لبران

تیم‌های نیویورک نیکس و رنجرز 
است. اما نیویورک یانکیز همچنان 
در اختیار خانواده استاین‌برنر است. 
کلیپرز نیز تحت مالکیت استیو 
بالمر، میلیاردر حوزه فناوری قرار دارد 
که اخیراً سالن اختصاصی جدیدی 

برای تیم ساخته است.
در مجموع، این روند نشان‌دهنده 
جهانی‌شدن مالکیت ورزشی است؛ 
سرمایه‌گذاری‌هایی نه‌فقط برای 
کسب سود، بلکه برای کنترل 
برندها، بازارها، رسانه‌ها و حتی 

روایت‌های خبری. رسانه‌ای مثل 
بوستون گلوب نیز اکنون در مالکیت 

هلدینگ Fenway است.
این روند نشان می‌دهد که ورزش، 
بویژه فوتبال و بسکتبال، به عرصه‌ای 
برای بازی سرمایه‌گذاران جهانی 

تبدیل شده است. آنها نه‌فقط 
تیم‌ها، بلکه رسانه‌ها، ورزشگاه‌ها و 
حتی ذهنیت هواداران را در اختیار 
آینده ورزش حرفه‌ای  می‌گیرند. 
بیش از هر زمان دیگر با دنیای 

سرمایه‌گذاری گره خورده است.

تنیس


